



1 сентября в храме святого благоверного князя Александра Невского состоялся молебен перед началом учебного года. Множество детей наших прихожан и жителей нашего города пришли в этот день помолиться на божественной Литургии и молебне и получить благословение на предстоящий учебный год. По окончании молебна состоялось родительское собрание. Преподавательский состав воскресной школы храма познакомился с родителями будущих учеников и провели краткий обзор деятельности храма и воскресной школы.

